

全力保障人民群众温暖过冬

国网河北电力公司——用优质服务为寒冬“加一点热”

本报讯(蔡建刚 刘国生 庞彦娟)这几天降温,家里电暖气开的时间长,有电师傅给检查电线,我们用电取暖就更安全、更放心了。

连日来,全省各地出现不同程度的大风降温天气,“煤改电”取暖负荷迅速增长。1月2、3、4日,我省南网高峰负荷分别达到3023.6万千瓦、3065.6万千瓦、3038.0万千瓦,连创冬季用电新高。

其中4日电采暖负荷达520万千瓦,同比增长85.7%。据了解,入冬以来,国网河北电力有限公司立足保民生、保供电,主动作为,综合施策,强化组织领导,健全保障机制,加强省市县协调联动,用优质服务为寒冬“加一点热”,确保百姓温暖过冬。

为保证居民取暖用电,该公司组织各市县供电公司开展“煤改电”工程“回头看”工作,对涉及“煤改电”工程的输变电设备进行拉网式排查,确保工程切实发挥实效。

面对电网负荷长时间高位运行的压力,科学做好电力平衡管理。密切跟踪天气变化,滚动开展负荷预测,积极协调沟通,每天增加外购电力300万千瓦,积极通过特高压利用远方清洁电能,全力保障电力供应。



供电公司员工正在检修供电设备。 蔡建刚供图



供电公司员工正在检修供电设备。 蔡建刚供图

我省“双节”文化惠民演出季展演活动开幕

本报讯(记者王棋)1月8日晚,评剧《福星临门》作为“讴歌新时代 开启新征程”我省“双节”文化惠民演出季活动——第十二届精神文明建设“五个一工程”戏剧类获奖作品调演及优秀基层文艺院团汇演活动的开幕戏,在石家庄市人民会堂鸣锣开唱。

该剧由阜丰评剧歌舞团演出,讲述了县扶贫办主任李福星,在兴旺村大棚遭受重大损失需要救助和妻子身患重病需要照顾的两难之中,毅然舍小家为大家,一心扑在扶贫工作上,最终帮助村民战胜灾害,带领致富的故事。该剧于2014年搬上舞台后,巡演百余场,取得良好的社会效益和反响,弘扬了主旋律,传递了正能量。

第十二届精神文明建设“五个一工程”戏剧类获奖作品调演及优秀基层文艺院团汇演活动,是“讴歌新时代 开启新征程”我省“双节”文化惠民演出季活动的重要组成部分。活动将展示来自全省各地基层院团的14台优秀剧目,其中6部剧目获省精神文明建设“五个一工程”奖。这些剧目主题鲜明,形式多样,满足了人民群众对优秀文化的需求。

15人获评首届全省“最美统计人”

本报讯(记者张秀娟)日前,首届全省统计系统“最美统计人”评选结果揭晓,穆景彦等15人获得“最美统计人”称号。这次评选活动旨在加强统计文明建设和统计文化建设,充分展示统计人爱岗敬业、求真务实、团结进取、无私奉献的精神风貌,弘扬统计正气,增强统计队伍的凝聚力和战斗力。

省统计局党组书记、局长杨景祥表示,全省经济社会发展正处于历史性窗口期和战略性机遇期,各级统计部门和广大统计工作者肩负着服务全省现代化建设的“三步走”战略和一系列重大工作部署的重大使命,要认真学习、大力弘扬“最美统计人”精神,为推动全省统计系统改革发展凝聚起磅礴力量。

全国残疾人滑雪锦标赛在张家口开赛

本报讯(记者刘延丽 通讯员高凤丽)1月9日,由中国残联、中国残奥委员会、中国聋人体育协会主办,省残联、省体育局、张家口市政府承办的2017-2018年度全国残疾人高山滑雪和单板滑雪锦标赛在张家口开赛。

比赛首日,我省健儿勇夺9枚金牌。在高山滑雪比赛中,路悦以47秒37的成绩夺得女子视力残疾组超级大回转第一名,成为本次赛事的首金得主。常青柯夺得男子视力残疾组超级大回转金牌,郭佳欣获得女子站立式超级大回转金牌,赵帅获得男子站立式超级大回转项目金牌,张雯馨获得女子听力残疾组超级大回转金牌。单板滑雪比赛中,耿焱红、纪立家、王璐璐、杨彬分别夺得女子L1L2组回转、男子UL组回转、女子听力障碍组回转、男子听力障碍组回转4个小项的金牌。

据悉,本次锦标赛为期3天。高山滑雪有来自全国11个省(市)的80名运动员参赛;单板滑雪有来自全国16个省(市)的62名运动员参赛。我省有20名运动员参加高山滑雪3个级别21个小项的比赛,有18名运动员参加单板滑雪2个级别6个组别14个小项的比赛。

补贴按月发放 百姓温暖敞亮

——探访石家庄市鹿泉区

□通讯员 徐立康 记者 刘俐娟

“上月用的燃气取暖补贴真的到了啊,昨天晚上补发的。”“你家暖气真省啊,加上补贴,一个月还真花不了多少钱。”“这下心里踏实了,上个月用的气,这个月就给补贴,用多少气、补了多少钱都写得明明白白。”1月4日,在石家庄市鹿泉区的刘庄村,村民们围在该村新张贴的《居民用气及补贴情况说明》前,看着家中上月的用气补贴发放到位,村民们满脸笑容,你一言我一语地聊着。

刘玉锁家是该村领到补贴最多的。记者走进他家中看到,刘玉锁一岁半的小外孙身穿一件轻薄的小保暖衣,开心地摆弄着过道里的花草。刘玉锁告诉记者,之前的旧煤炉按标准给了折旧费,换上这新的燃气采暖炉,省事、暖和还干净。“看,这燃气采暖炉上还贴着煤改气补贴政策明白纸,上个月的用气量和补

贴金额也出来了,让人心里真敞亮。”

据了解,该区对2016年以来由石家庄市政府统一组织实施的煤改气居民用户给予冬季取暖气价补贴:采取居民先交费用气,后核定补贴的方式,在法定采暖期内,居民每使用1立方米天然气,给予1.4元补贴,最高至1680元封顶。

为让老百姓心里踏实,鹿泉区煤改气运行补贴政策采用按月补贴方式,由燃气公司提供用户的月使用气量数据,区财政先行予以补贴,用户的用气补贴情况在村委会公示后发放至个人户头,用户也可在自家的燃气采暖炉上查看气值。

据了解,2017年,鹿泉区需要进行“煤改气”的187个村、80349户居民,已经全部安装完成燃气泄漏报警器和自动阻断装置,实现全部置换通气。

按月补贴方式,原来需要找左邻右舍借用地方,租借各种用具,现在只要把需要的食材带到中心,请厨师做好即可;三是省心,原来还会担心村民们议论“张家办得好、李家办得不好”,花钱多不一定有好效果,现在有了统一标准,很少有人攀比了。

张家口市万全区水泉堡村红白理事服务中心

十年为村民节省近500万元

面办红白事都不方便。村民要想在村里办,就得借锅碗瓢盆,摆席的地方也要到左邻右舍家。”冯建忠说。

“还有一个问题,就是人力浪费。本来几个人能干的事,非得要十几个,甚至二十几个,每次吃宴,除了亲朋好友,管事的、帮忙的又要两席,办事效率低不说,还搭上了人情。”冯生高管理

村里的红白理事中心,今年70岁的他经历了村里风俗的变迁。2008年9月,在村委会旁,红白理事服务中心建了起来。总建筑面积380平方米,可以同时容纳200多人就餐,完全满足了村民办理红白事的需要。

谈起红白理事服务中心,村民们纷纷点赞:一是省钱,原来一般要请吃至少6顿饭,但在这

里只允许吃3顿饭,办理一次比原来要节约一两万元;二是省事,原来需要找左邻右舍借用地方,租借各种用具,现在只要把需要的食材带到中心,请厨师做好即可;三是省心,原来还会担心村民们议论“张家办得好、李家办得不好”,花钱多不一定有好效果,现在有了统一标准,很少有人攀比了。

国有建设用地使用权公开出让公告

武国土资告字[2018]01号

经武邑县人民政府批准,武邑县国土资源局挂牌出让六宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况。(见附件) 受让人须严格按照建设用地规划设计要求和国有土地使用权出让合同约定的条件进行开发建设。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织,除法律另有规定外均可参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。(注:2017-49号地块地上有建筑物,土地竞得者按评估价格对承建者予以补偿)。

三、本次公开出让的详细资料和要求,见公开出让须知。申请人于2018年1月10日至2018年2月6日,到武邑县公共资源交易中心领取招标文件。

四、缴纳竞买保证金截止时间为2018年2月6日15时。经审查,申请人按照规定缴纳公开竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2018年2月6日17时前确认其公开竞买资格。

五、该六宗地块将采取挂牌方式出让,本次国有土地使用权公开出让按照价高者得原则确定受让人(不含税费),挂牌的加价幅度为壹万元或壹万元的整数倍。

六、该六宗地块均设有底价。最高挂牌价格不低于底价,且

Table with 8 columns: 宗地编号, 宗地面积(平方米), 规划用途, 出让年限(年), 建筑容积率, 建筑密度, 绿化率, 竞买保证金(万元), 宗地位置. It lists six land parcels with their respective details.

其中2017-51号地块分别根据武国用字(2017)第09号行政处罚决定书将地上违法建筑物没收为国有资产。此宗地块涉及的国有资产,地上附着物按县财政局的处置意见与土地一并出让。

持人宣布成交。最高挂牌价格低于底价的,主持人宣布不能成交。七、公开挂牌的时间为2018年1月30日9时至2018年2月8日15时,地点为武邑县公共资源交易中心。八、竞得人缴纳的竞买保证金,成交后转作受让地块的出让金。成交之日起10个工作日内,竞得人须与我局签订出让合同。竞得人逾期不签订出让合同的,定金不予退还。签订合同之日起30日内,受让人必须缴清成交总价款。受让人不能按时支付国有建设用地使用权出让价款,自滞纳之日起,每日按合同约定延迟付款项的千分之二向出让人交纳滞纳金。延期付款超过60日,经出让人催告后仍不能支付国有建设用地使用权出让价款的,出让人有权解除合同,受让人无权要求返还定金,出让人并可请求受让人赔偿损失。

九、联系方式与银行账号 联系地址:武邑县宁武路南侧 联系电话:0318-5736102 联系人:贾建英 竞买保证金缴纳银行账号:武邑县公共资源交易中心指定的银行账号。

武邑县国土资源局 2018年1月10日

平山县农村信用联社股份有限公司股权转让公告

根据平山县农村信用联社股份有限公司与安苏桃(身份证号:130131198403051845)于2017年12月28日签订的不良贷款债权转让协议,平山县农村信用联社股份有限公司将其依法享有的下列债务人的借款合同(借据)项下的全部权利,通过公开拍卖的方式依法转让给安苏桃。现以公告方式通知债务人,自公告之日起,请相关债务人立即向安苏桃履行还款义务。此后,由此产生的一切后果,由债务人和安苏桃自行承担,平山县农村信用联社股份有限公司不再承担任何责任。特此公告。

Table with 5 columns: 序号, 原债权人, 借款人名称, 借款日期, 到期日期, 当前余额. It lists 7 loan entries with their details.

拍卖公告

受中国华融资产管理股份有限公司河北省分公司委托,定于2018年1月18日上午10时在我公司拍卖行依法公开拍卖其持有的对河北滦磁电子有限公司有限责任公司、天津津东祥商贸有限公司、中电华通通信有限公司、中铁建业(上海)供应链管理集团有限公司、保定市第一橡胶厂5户债权资产权益。即日起接受竞买咨询并在我公司开展,有意竞买者请于2018年1月17日16时前将拍卖保证金交到我公司指定账户(以实际到账为准),并携带有效证件及缴纳保证金回单到我公司办理竞买手续。优先购买权人在公告期间主张优先购买权,否则视为放弃优先购买权。

对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、

根据平山县农村信用联社股份有限公司与林凤兰(身份证号:230811197501203947)于2017年12月28日签订的不良贷款债权转让协议,平山县农村信用联社股份有限公司将其依法享有的下列债务人的借款合同(借据)项下的全部权利,通过公开拍卖的方式依法转让给林凤兰。现以公告方式通知债务人,自公告之日起,请相关债务人立即向林凤兰履行还款义务。此后,由此产生的一切后果,由债务人和林凤兰自行承担,平山县农村信用联社股份有限公司将不再承担任何责任。特此公告。

Table with 4 columns: 序号, 借款单位(人), 发放日期, 到期日期, 当前余额. It lists 2 loan entries with their details.

拍卖公告

政法干警、金融资产管理工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构,以及参与不良债权资产转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。 公司地址:石家庄市裕华区槐中路201号 联系电话:0311-89272666 13313049531 联系人:柳先生 河北金正拍卖有限公司 衡水广信拍卖有限公司

拍卖公告

受有关单位委托,我公司采用网络(或现场)拍卖方式公开拍卖下列标的定于2018年1月18日上午9时在我公司公开拍卖开发区有关单

遗失声明

范成林遗失记者证13011755000010号,单位:河北丰宁满族自治县广播电视台。特此声明。

2018年1月10日